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Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Model

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I
* Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
* Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II-lea si SUBIECTUL al I1l-lea

*  Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. | 175 Sp
2.2 Sp
3.7 S5p
4. |18 Sp
5. | 54 S5p
6. | 30 S5p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza paralelipipedul dreptunghic 4p

Noteaza paralelipipedul dreptunghic ABCDA'B'C'D' 1p
2. | 10a+b :S(a +b) ~ 5a=4b, unde ab este numirul cerut 2p

Cum a si b suntcifre si a#0, obtinem a=4 si b=5, deci numarul cerut este 45 3p
3.

X=5 +% si Yy=5+X, unde X este masa celei de-a doua parti si Y este masa celei de-a treia 2p

parti

X=15kg si y=20kg, deci corpul de mobila cantareste in total 5kg +15kg +20kg =40kg 3p
4. | a) Reprezentarea unui punct care apartine graficului functiei f 2p

Reprezentarea altui punct care apartine graficului functiei f 2p

Trasarea graficului functiei f 1p

b) OA=@, oszg, OC=|m si AB=AO+OB =¥, deci aria triunghiului ABC este

2 3p

1a -
egala cu B

5m?

7=15,deci m’ =36, de unde obtinem M= -6 sau M=6 2p
5. £(x) = (x+1)(X;2) _ 4 _(x +1)* éx—z)(x +2) _ 2
-2 (C2)0) (D)) x
| X+ 4 _x+1) (x=2)(x42) P +3x42 =4 o +x 42 (X =2)(x+2) |
x=2 (x-2)(x+2) x+2 X (x =2)(x +2) X 3p
=4—):( =4, pentru orice X numar real, X# -2, X#Z-1, X#Z0 si X£2
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SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
1. | a) Lungimea cercului de diametru AB este egald cu 277R= 3p
=2 GZ—B JT=8 7cm 2p
b) TC=AC si TD=BD, deci CD =BD + AC 2p

CD?=CE? +DE?, unde CEJBD, EOBD, deci (BD+AC)’ =82 +(BD ~AC)’ si, cum
AC =2cm, obtinem BD =8cm, deci AB=BD = AABD este isoscel

¢) AB diametru, deci m(<):ATB) =90° 1p
AC=TC,OA=0T=O0OCUAT ssi TD=BD, OB=0OT=O0DUOBT, deci patrulaterul

3p

MONT este dreptunghi 2p
ATCO dreptunghic, TM OCO, TC=2cm si OT =4cm=OM = icm si TM = icm ,
J5 5T,
deci Ayont =TM [OM =35—2 =6,4cm?
2. | a) Aeran = 4Aava = 2p
=4 d%“/g =1443cm? 3p

b) ABCM =ADCM = BM =DM , deci valoarea minima a expresiei BM + DM se obtine
dacd BM este minim si, cam AVBC este echilateral, obtinem BM [JCV, deci punctul M | 2p
este mijlocul lui CV
OM este linie mijlocie in AACV = OM ||VA si, cum OM O (BMD), obtinem VA||(BMD) | 3p

¢) CVOBM, CVODM si BM n DM ={M} = CV O(BMD) 2p
VA||(BMD) = d(A (BMD))=d(V,(BMD)) =VM =6cm 3p
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